

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

Отчет
Классного часа на тему:
«От южных морей до полярного края»
Составила: Керимханова Джамиля Октайевна
Кл.рук.гр.19ПК, профессия «Повар,кондитер»
11.03.2024г.



Цели:

развивающая: развитие познавательного интереса, наблюдательности, потребности в изучении своей страны;

воспитательная: воспитание гражданских чувств, уважительного отношения к истории и культуре своей страны;

обучающая: формирование географических знаний о России; учить студентов проявлять позитивное восприятие друг друга, видеть хорошее в каждом человеке.

Вступительное слово педагога: Много разных стран на планете Земля, больших и маленьких, горных и равнинных, сухопутных и морских. Они – разные, но у всех у них есть то общее, чем они похожи друг на друга. Они чья-то Родина. Родина поэтов и художников, музыкантов и политиков. Родина мужчин и женщин, детей и стариков, родина каждого человека. Нет людей без Родины. Есть люди, которые могут её помнить или не помнить, но родина есть у каждого из нас. Родина любит и помнит о нас тогда, когда мы учимся любить её и помнить.

Мы живём с вами в России. Какая она? Что мы знаем о ней? Чем мы можем гордиться, рассказывая о Родине? Что же удивительного в России? Об этом сегодня наш классный час.

Россия расположена на востоке Европы и севере Азии, граничит с 18 государствами и имеет самую длинную в мире границу. Территория составляет 17 075 400 кв. км. Россия занимает всю северную Азию и 40% Европы.

В стране 142,9 миллиона человек (данные 2011 г.), приблизительно 80% жителей - русские. Помимо русских, в России проживает более 100 народов и народностей. Наиболее многочисленные из них - украинцы и татары, а также башкиры, чуваша и чеченцы.

Если бы можно было сложить в длину все реки территории нашей страны, то получилась бы река длиной около 8 млн. км, то есть по одной реке на 60 жителей. Берега **России** омывают **13 морей** (самый большой показатель в мире). Протяженность **морских** границ — 38 808 км. На севере **морские** границы расположены по **морям**, принадлежащим Северному Ледовитому океану: Белому, Баренцеву, Карскому, Лаптевых, Восточно-Сибирскому, Чукотскому. В Восточной части **России** границы располагаются по водам Тихого океана и **морей** тихоокеанского бассейна: Охотского, Берингово и Японского.

Россия - это великая и могучая страна с богатой историей, культурой и традициями. Своими размерами и геополитическим положением Россия

занимает особое место на мировой арене. Россия - это страна, которая на протяжении веков преодолевала трудности и препятствия, сохраняя свою независимость и государственность.

Сегодня Россия является одной из ведущих держав мира, обладающей многими достижениями в науке, технологиях, культуре, спорте и экономике. В России созданы многие важные открытия и изобретения, в том числе радиовещание, кино, квантовая электродинамика, теория релятивности, первый искусственный спутник Земли, первый человек в космосе и многое другое. Россия также славится своими великолепными музеями, театрами и художественными галереями, где можно насладиться богатством национального искусства.

Слово "великая" в названии России отражает не только ее географические размеры, но и ее влияние и значимость в мировой политике и экономике. Россия является страной с огромным потенциалом, способной на крупные достижения и принимающей активное участие в формировании будущего мира.

Россия - это страна, которая способна на большее и готова принимать вызовы и решать сложные задачи. Она имеет мощный потенциал в области науки, культуры, экономики и международных отношений. Будущее России - в ее сильных и талантливых людях, которые продолжают трудиться и развиваться, чтобы сохранить достижения прошлого и достичь новых высот в будущем. Поэтому Россия справедливо заслуживает своего титула "великая и могучая страна".